Załącznik nr 1
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Czujnik tlenku węgla (31 szt.)  z sensorem elektrochemicznym. Zasilany z wbudowanej baterii nie wymagającej wymiany w całym okresie użytkowania urządzenia. Posiada wyświetlacz LCD. Pomiary koncentracji CO wykonywane są co sekundę. Przekroczenie dopuszczalnego poziomu CO sygnalizowane jest optycznie (czerwona dioda LED) oraz akustycznie (głośny, pulsacyjny alarm dźwiękowy). 
Czujnik posiada przycisk Test / Reset umożliwiający sprawdzenie prawidłowości działania urządzenia i wyłączenie sygnalizacji alarmowej oraz przycisk po naciśnięciu, którego wyświetla się najwyższy wykryty poziom CO zapisany w pamięci czujnika. W przypadku nieprawidłowej pracy lub niskiego poziomu naładowania baterii, miga pomarańczowa kontrolka LED, na panelu LCD wyświetlana jest odpowiednia informacja graficzna oraz włącza się ostrzegawczy sygnał dźwiękowy. Zintegrowane zasilanie umożliwia zamontowanie detektora w najbardziej optymalnym miejscu oraz gwarantuje ochronę także w przypadku zaniku napięcia zasilania w sieci. 
Może być zainstalowany na ścianie lub postawiony na płaskiej powierzchni np. na szafce nocnej w pobliżu łóżka. Posiada blokadę uniemożliwiającą demontaż urządzenia zainstalowanego na ścianie przez dzieci lub osoby postronne. Po 10 latach od aktywacji zasilania czujnik poinformuje o konieczności wymiany urządzenia.
Drabina (33 szt.)Jednostronna, wykonana z trwałego aluminium drabina do użytku domowego. Wyposażona w stopki antypoślizgowe oraz pałąk zabezpieczający zdecydowanie zwiększający bezpieczeństwo użytkowania. 
- Zasięg roboczy (w cm) 299,5 
- Maks. obciążenie 125 
- Ilość stopni 5 
- Wym. produktu po rozłożeniu (wys. x szer. x głęb.) (w cm) 167 x 45 x 86 
- Wym. produktu po złożeniu (wys. x szer. x głęb.) (w cm) 167 x 45 x12 
- Wymiary stopni (dług. x głęb.) (w cm) 40,5 x 8 
- Wymiary platformy (dług. x głęb.) (w cm) 25 x 26,8 
- Wysokość ostatniego stopnia (w cm) 99,5 
- Ciężar wytrzymywany przez uchwyt narzędziowy [kg] 125 
-  Materiał wykonania aluminium 
Pas mocujący (33 szt.) z napinaczem zapadkowym, model 8180, lc 750kg lub równoważny, długość 8m/25mm, haki pojedyncze.


Zamawiający zaznacza, iż użyte w opisie  przedmiotu zamówienia przykłady nazw własnych produktów bądź producentów dotyczące określonych urządzeń  mają jedynie charakter wzorcowy (przykładowy) i dopuszczone jest składanie ofert zawierających rozwiązania równoważne, które spełniają wszystkie minimalne wymagania zamawiającego. 
Wykonawca,  który powołuje się na rozwiązania równoważne, jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego urządzenia spełniają wymagania określone przez zamawiającego              i wykazać w ofercie  ich równoważność załączając stosowne dokumenty. 


